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Ata da reunião da ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA 2023-2026) do Instituto 
Nacional de Educação de Surdos (INES), realizada aos vinte dias do mês de outubro, às 
dezessete horas e trinta minutos, de forma remota por meio do Google Meet, tendo como 
pauta: 1. Informes; 2. Instrumento de avaliação; 3. Visita do MEC. Presentes: os 
membros docentes Aline Cristine Xavier da Silva Castro, Aline Lima da Silveira Lage, Dirceu 
Esdras Teixeira (Coordenador), o membro técnico-administrativo Kennedy Simões Santos 
Carvalho (suplente), o membro discente Salvador de Lucio Filho 1. Informes: a titular dos 
técnicos administrativos Adriana Lopes do Espírito Santo, solicitou desligamento dessa 
comissão (titular), o coordenador encaminhou à direção do DESU para que o suplente 
Kennedy Simões Santos Carvalho possa assumir a titularidade. O aluno Sergio Augusto 
Oliveira Araujo esclareceu que não poderia participar dessa reunião por motivos de saúde, 
sendo o mesmo caso referente à professora Angela Baalbaki. Kennedy informou que a 
DINFO publicou o subdomínio cpa.ines.gov.br servindo como página da CPA no Portal do 
INES na plataforma GovBR bem como a atualização de seu conteúdo frente ao anterior. 2. 
Instrumento de avaliação, Dirceu explicou como foi elaborado o instrumento de avaliação 
para docentes, como relatório parcial para dois mil e vinte e quatro, no Eixo Planejamento 
e Avaliação Institucional, dimensão 8 do PDI (Planejamento e Avaliação) e no Eixo 
Desenvolvimento Institucional, dimensões 1 (Missão e Plano de Desenvolvimento 
Institucional) e 3 (Responsabilidade Social da Instituição) do PDI. Debatemos se iremos 
preparar os instrumentos relacionados com o Projeto de Autoavaliação Institucional 
atualizado ou manter no projeto anterior que estava muito atualizado; para tanto é 
importante que o Projeto seja submetido ao Colegiado do DESU. Sobre o instrumento para 
pesquisa e extensão os cadastrados na DIESP e para docentes do DESU, o que envolve 
pesquisadores externos e internos e os professores que atuam na extensão do DESU, mas 
precisamos verificar onde são registradas as ações de extensão do DDHCT e encaminhar 
para os mesmos e para os servidores lotados no DESU. Vamos organizar o formulário para 
que os respondentes sejam direcionados para a ação específica que realizam, extensão 
e/ou pesquisa. 3. Sobre a visita do MEC, Dirceu informou a todos que a mesma se refere 
ao  recredenciamento do INES para oferta de ensino superior nas modalidade EaD e 
presencial, bem com para o reconhecimento do Curso de Pedagogia EaD, esclarecendo 
que aguardaremos a confirmação da agenda de reuniões que serão realizadas na próxima 
semana. Não havendo mais nada a tratar, o Coordenador encerrou a reunião às dezenove 
horas e eu Aline Lage, lavrei esta Ata que será submetida à leitura e destaques dos 
presentes para publicação. Rio de Janeiro, vinte de outubro de dois mil e vinte e três. 

https://cpa.ines.gov.br/

